
Зовнішнє незалежне оцінювання 2015 року з математики 
Схеми оцінювання відкритих завдань 

з розгорнутою відповіддю з математики (поглиблений рівень) 
 

 
 
 
Схема оцінювання 
 

1. Якщо учасник довів, що чотирикутник KМАС – трапеція (достатньо 
довести, що відрізки МK і АС паралельні), то він одержує 1 бал.   

 
2. Якщо учасник обґрунтовано знайшов довжину відрізка СK або відрізка 

ВK, то він одержує ще 1 бал. 
 

3. Якщо учасник обґрунтовано  знайшов довжину відрізка МK чи відрізка 
АС або обґрунтовано визначив відношення площ трикутників МKВ і АВС, 
то він одержує ще 1 бал. 

 
4. Якщо учасник визначив площу трапеції KМАС, то він одержує ще 1 бал. 

 
 
Отже, за повністю правильно розв’язане завдання №35 учасник отримує 
4 бали. 
 
 
 
Зауваження 
 

1. За наведену правильну відповідь без розв’язання учасник отримує 0 
балів. 

 
2. Якщо учасник припустився помилки при зображенні точки О (відмітив її 

на промені КМ), то кількість балів, отриманих за пункти 24, 
зменшується на 1 бал. 

 
3. Якщо учасник припустився арифметичної помилки, але з урахуванням 

своєї помилки розв’язав завдання, то з нього знімається лише  1 бал.  
 



 
 
 
Схема оцінювання 
 

1. Якщо учасник знайшов корені 1 3x   та 2 2 1x a   квадратного рівняння 
2 2( 1) 6 3 0x a x a      і вказав, що 1 3x  ]1;0[ ,  а  2 2 1 [0;1]x a   , якщо 

1 ;1
2

a    
, то він отримує 1 бал. 

 
2. Якщо учасник правильно знайшов корені рівняння tg 1 0x   :  

1 ,
4

x k k Z    і вказав, що проміжку [0;1]  належить лише значення 3
1
4

x  , 

то він отримує ще 1 бал. 
 

3. Якщо учасник обґрунтовано отримав  обмеження 5
8

a  , то  він отримує 

ще 1 бал. 
 

4. Якщо учасник обґрунтовано отримав  обмеження  7
8

a  , то  він отримує 

ще 1 бал. 
 

5. Якщо учасник перевірив умову 1 6
4 7

a , то  він отримує ще 1 бал. 

 
6. Якщо учасник обґрунтовано отримав  обмеження 3

4
a   і записав 

правильну відповідь, то  він отримує ще  1 бал. 
 
Отже, за повністю правильно розв’язане завдання №36 учасник отримує 
6 балів. 
 
 
Зауваження 
 

1. За наведену правильну відповідь без розв’язання учасник отримує 0 
балів. 

 
2. Якщо учасник лише правильно розв’язав квадратне рівняння 

2 2( 1) 6 3 0x a x a      і тригонометричне рівняння tg 1 0x   , то він 
отримує тільки 1 бал. 



 
3. Якщо учасник лише обґрунтовано зафіксував обмеження 6

7
x a  і 

правильно розв’язав квадратне рівняння 2 2( 1) 6 3 0x a x a      або  
тригонометричне рівняння tg 1 0x   , то він отримує лише 1 бал. 

 
4. Зауваження 2,3 враховуються лише у випадку, коли за наведеною схемою 

оцінювання учасник отримує 0 балів. 
 

5. Якщо учасник припустився арифметичної помилки, але з урахуванням 
своєї помилки розв’язав завдання, то з нього знімається лише 1 бал.  

 
 


